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1 - DATOS PERSONALES
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C.U.I.L.:    20-26.882.754-5

APELLIDO:   ALCAÍNO


NOMBRES:   LUCIO GONZALO


FECHA DE NACIMIENTO: 23/09/1978                      SEXO: M


EDAD: 39 AÑOS
ESTADO CIVIL: SOLTERO


DOMICILIO: 

PAMPA 

           
NRO:
2834



LOCALIDAD: PARANÁ



C.P.: 3100
 

PROVINCIA: ENTRE RÍOS


TELÉFONO: (0343) 154723343




  4773535
           E-MAIL: licalcaino@yahoo.com.ar
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2 – FORMACIÓN ACADÉMICA
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2.1 TITULO DE GRADO
Licenciado en Trabajo Social de la Universidad Nacional de Entre Ríos.

2.2 CURSOS / SEMINARIOS DE POSGRADO 
Maestría de Antropología, de la Facultad de Filosofía y Humanidades de la Universidad Nacional de Córdoba. Cursado de materias correspondientes al plan de Estudios cohorte 2005/2008, aprobando las siguientes asignaturas:

· Sociedad y Cultura en America pre-hispanica, a cargo del Dr. Andres Laguens

· Antropología de los procesos culturales contemporáneos, a cargo del Profesor Gustavo Sorá

· Epistemología de las ciencias sociales.

· Antropología y Etnografía de las relaciones Interétnicas

Doctorado en Ciencias Sociales, Facultades de Trabajo Social, Ciencias de la Educación y Ciencias Económicas: cursado del Seminario Optativo:

· Problemas de la Antropología Contemporánea, dictado por la Prof. Dra. Maria Laura Méndez, durante los días 11 , 12 de abril y 02 de mayo de 2013.


3 – EXPERIENCIA PROFESIONAL

· Trabajador Social, conformando equipo en la Sede Territorial Noroeste Acerias perteneciente a la Coordinación de Orientación Social del Ministerio de Desarrollo Social de la Provincia de Santa Fe, desde marzo de 2011 a la actualidad.

· Suplencia Extraordinaria como Trabajador Social, perteneciente al Centro Provincial de Referencia en Diagnostico, Tratamiento, Capacitación y Prevención Comunitaria de las Adicciones, dependiente del Hospital Escuela de Salud Mental de la Provincia de Entre Ríos, desde diciembre de 2011 a la actualidad.

· Responsable Técnico del Centro Provincial de Referencia en Diagnostico, Tratamiento, Capacitación y Prevención Comunitaria de las Adicciones, dependiente del Hospital Escuela de Salud Mental de la Provincia de Entre Ríos, por el periodo 2013 y continua.

· Coordinador del Área de Desarrollo Territorial del Centro Provincial de Referencia en Diagnostico, Tratamiento, Capacitación y Prevención Comunitaria de las Adicciones, dependiente del Hospital Escuela de Salud Mental de la Provincia de Entre Ríos, por el periodo 2013-2014.
· Coordinador del Área de Niñez, Adolescencia y Familia de la Municipalidad de Hernández, Departamento Nogoyá Provincia de Entre Ríos. En el marco del convenio realizado por el Consejo Provincial del Menor y el Municipio de Hernández. Fecha de inicio 01 de Febrero de 2006 hasta diciembre de 2011.
· Trabajador Social del Área de Niñez, Adolescencia y Familia de la Municipalidad de Hernández, Departamento Nogoyá Provincia de Entre Ríos. En el marco del convenio realizado por el Consejo Provincial del Menor y el Municipio de Hernández. Fecha de inicio 01 de Febrero de 2006 hasta diciembre de 2011. 

· Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria - Proyecto Familias y Nutrición sede Santa Fe. Integrante del Equipo Técnico Provincial a cargo de la gestión del proyecto en las localidades de  Florencia, Villa Ocampo, Reconquista, Calchaquí, Romang, San Javier, Recreo, Beltrán, Pérez, San Lorenzo y Capitán Bermúdez – Provincia de Santa Fe, desde octubre de 2006 a marzo de 2011.
· Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe –Proyecto Familias y Nutrición.  Capacitador del “Modulo Básico de capacitación del proyecto Familias y Nutrición”, realizado en la Provincia de Santa Fe durante los meses de Febrero, Marzo, Abril y Mayo de 2007, acreditando un total de 80 horas reloj. 
· Gobierno de la Provincia de Entre Ríos, Ministerio de Acción Social, Dirección de Integración Comunitaria, Departamento de Prevención y Asistencia de Conductas Adictivas. La provincia de Entre Ríos, prevé la figura de Adscripción para profesionales que inician su recorrido profesional. Dicho trabajo es Ad-honorem, con una carga horaria de 6 hs. Semanales:

· Periodo de inicio y finalización de la Adscripción: 15/02/05 al 30/09/05. 

Funciones desempañadas en el Departamento Provincial de Prevención y Asistencia de Conductas Adictivas:

· División Prevención: planificación, coordinación y puesta en marcha de Talleres preventivos destinados a diferentes sectores de la comunidad, abarcando tanto instituciones específicas relacionadas con la problemática, como así también a Escuelas y ONGs.

· División Asistencia: trabajo con Jóvenes que solicitan orientación y tratamiento. Se realizan entrevistas personales con posterior seguimiento en comunidad tanto a nivel individual como familiar.
3.1- EXPERIENCIA PRE=PROFESIONAL

· Encuestador Técnico a cargo de la 2da. Encuesta de Consumo de sustancias psicoactivas en estudiantes de Nivel Medio de la Provincia de Entre Ríos a cargo de la  SEDRONAR (Secretaría de Programación para la Prevención de la Drogadicción y la Lucha contra el Narcotráfico) desde Junio de 2005 hasta Agosto de 2005.-
· Pasantía realizada en la Comunidad Terapéutica  “Nuestra Señora del Pilar” de la Fundación Renacer, Ruta 19 Km. 3 y ½, Provincia de Santa Fé,  en carácter de Operador Socio-terapéutico, realizada durante el mes de enero de 2004.
· Municipalidad de la Ciudad de Paraná, Consejo Consultivo de la ciudad de Paraná en convenio con el Área de Planificación de la Nación, realización del Re-empadronamiento de los beneficiarios del Plan Jefes y Jefas de Hogar, realizado durante los días 13, 14, 15, 19 y 20  de Julio de 2004.

· Municipalidad de la Ciudad de Paraná, Consejo Consultivo de la Cuidad de Paraná, órgano responsable del programa “Plan Jefes y jefas de Hogar”, en el marco de la Practica Institucional IV, Facultad de Trabajo Social, Universidad Nacional de Entre Ríos, año 2002.

· Consejo Provincial del Menor y la Familia de Entre Ríos, Centro de Desarrollo Infantil “San Cayetano”, en el marco de las Práctica Académica III, Facultad de Trabajo Social, Universidad Nacional de Entre Ríos, año 2001.

· UNESCO Cultura de Paz, Tutor Encargado del Grupo de Moderadores de la Red de Noticias y Comunicaciones de la Provincia de  Entre Ríos, 2000.

· Municipalidad de Ituzaingo Corrientes, Dirección de la Mujer, Planificación, ejecución y organización de la “Encuesta 2000” sobre calidad de vida y nivel socio-económico de la población de Ituzaingó, durante los meses de enero y febrero de 2000.

· Municipalidad de Ituzaingó, Corrientes, Dirección de la Mujer, Atención al público; durante los meses de enero y febrero de 2000.
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4 –  EXPERIENCIA EN DOCENCIA
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4.1 AYUDANTE DE SEGUNDA
La Universidad Nacional de Entre Ríos prevé la iniciación en la carrera docente a partir de la formación de recursos humanos. Esta política de formación de recursos habilita a los estudiantes de cursos superiores a realizar actividades de formación en docencia.
Auxiliar Docente de Segunda de la materia Antropología Social, ubicada en el Plan de Estudios 2001 en el segundo año de la Carrera de la Licenciatura en Trabajo Social de la Universidad Nacional de Entre Ríos, y corresponde al área socio-histórico-antropológico. Cuyo equipo de cátedra se encuentra conformado por: Prof. Titular: Dra. Ana Rosato, Jefes de Trabajos Prácticos: Prof. Raquel Basso,  Lic. Maria Eugenia Almeida, Auxiliar Docente de Primera: Silva, Rosa. 

Miembro de la Intercátedra. La experiencia de intercátedra es un trabajo que se vienen realizando, desde 1995  y continua,  entre las cátedras de primer año de la carrera Licenciatura en Trabajo Social: Teoría Antropológica, Historia de las Transformaciones Mundiales y Metodología del Aprendizaje. Equipo conformado por Auxiliares Lic. Maria Eugenia, Lic. Verbawuede Viviana Marcela, Lic. Romero Gabriela, Lic. Rosa Silva, Prof. Basso Raquel, Auxiliares de Segunda: DelPrado Leonel, Guiguet, Carolina, Alcaíno, Lucio Gonzalo.

Miembro del equipo Coordinador, a cargo del Diseño, planificación e Implementación del Proyecto “Los alumnos de cursos superiores como facilitadores en el proceso de enseñanza aprendizaje” elaborado por los equipos de  las cátedras “Teoría antropológica y Antropología Social”. Carrera Lic. en trabajo Social. UNER 2004.

Auxiliar docente de 2ª en la Cátedra de Problemática Antropológica, perteneciente al Ciclo de Complementación Curricular. Ciclo implementado para la acreditación del Titulo Licenciado en Trabajo Social – Convenio establecido entre el Colegio de Asistentes Sociales de la Provincia de Santa Fe y la Facultad de Trabajo Social – UNER – 2005

Jefe de Trabajos Practicos  en la Asignatura Antropología correspondiente a la Carrera de Psicología – FHAyCS – Uader por concurso Interino según Res. CD 0320 abril 2016 a la actualidad.
Por Designación Directa

 Jefe de Trabajos Practicos en la Asignatura Antropología correspondiente a la Carrera de Psicología – FHAyCS – Uader según Res. CD 1826 desde el 02/05/2016 al 31/07/2016.
Miembro de Comisión de Becas 2016 de la FHAyCS – Uader en carácter del claustro Docente según Res. CD 0526 de fecha 22/04/2016
4.1.1 Adscripciones: 

Solicitud de Adscripción (Res. en Tramite) a la Cátedra de Teoría Antropológica perteneciente a las carreras de  Licenciatura en Trabajo Social, Licenciatura en Ciencias Políticas y la Tecnicatura Universitaria en Interpretación de Lenguas de Señas Argentina - Español. Desde abril de 2013  a la actualidad.  

4. 2 INTEGRANTE DE TRIBUNALES DE CONCURSOS DOCENTES

Para la Provisión de cargos Ordinarios

Docentes Titulares
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Área Trabajo Social

Jurado Alumno titular Integrante de la Comisión Evaluadora, en el llamado a concurso Ordinario, para la designación de dos cargos en el Área de Trabajo Social con carácter de Titulares con Dedicaciones Parciales, en las asignaturas:
· Trabajo Social, Cuestión Social y Modernidad

· Análisis Institucional y Organizacional

Según Resolución Nº 120/2004 del Consejo Directivo de la Facultad de Trabajo Social, Universidad Nacional de Entre Ríos. Concurso realizado los días 21 de octubre y 19 de noviembre del 2004 respectivamente.  
Jefes de Trabajos Prácticos
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Área Socio – antropológica

Jurado Alumno Titular de la Comisión Evaluadora, en el llamado a Concurso  para la cobertura de Un (1) cargo de Jefe de Trabajos Prácticos con Dedicación Simple en Historia de las Transformaciones Mundiales. Facultad de Trabajo Social – Universidad Nacional de Entre Ríos. Res. C.D. Nro. 062/2005.
Para la provisión de cargos interinos
Docentes titulares
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Área Política

Jurado Alumno Titular Integrante de la Comisión Evaluadora, en el llamado a concurso Abierto, para la designación de un cargo de Profesor Titular Interino con Dedicación Simple, en la Cátedra de “Problemática Política”, según resolución Nº 046/2002 del Consejo Directivo de la Facultad de Trabajo Social – UNER.

· Área Salud Mental

Jurado Alumno Titular Integrante de la Comisión Evaluadora en el llamado a concurso de un cargo de Auxilia Docente de Primera Dedicación Simple en la asignatura de “Salud Mental, Problemáticas y Practicas del Campo”, el día 5 de agosto de 2005. 

Por Designación de Consejo de Carreras de Psicología – FHAyCS – UADER

Docente Suplente en respresentación del Consejo de Carreras en el Concurso Interino de la Catedra de Psicolinguistica perteneciente a la carrera de Psicología FHAyCS según Res. CD 0021 de febrero de 2018
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5 – EXPERIENCIA EN INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA 
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4.1 INTEGRANTE (con 1 a 4 años de antigüedad) DE PROYECTOS ACREDITADOS 
(07IE033) "Las culturas académicas en el campo universitario. Un estudio de las prácticas de los docentes en el contexto político de los '90 en el área de la Ciencias Sociales" Facultad de Trabajo Social- UNER -Resol. N° 053/03 y 063/03 "C.D.'. FTS Duración 2004 hasta abril 2005. Integrante becario. ”. Primero en Orden de méritos, criterios de selección: propuesta de investigación, articulación con la docencia y antecedentes, según Resolución del Consejo Directivo Nº 261/2004.
Integrante del Proyecto de investigación y desarrollo de interés Regional (PIDIR) “Fundamentos para la declaración del mate como patrimonio Inmaterial. Uso tradición y salvaguarda del patrimonio inmaterial”. Directora. Dra. Levrand Norma. Res. CS. UADER. 417-17 

5.1 PARTICIPACION EN REUNIONES CIENTÍFICAS

 “Panel Debate sobre Trabajo y Empleo”, en carácter de asistente. U.N.N.E., 13 de octubre de 1998

Seminario “La Crisis Económica Global de Fin de Siglo”, en carácter de asistente. U.N.N.E., 28 de octubre de 1998

Participante en carácter de asistente del Seminario “Un desafío: Transformación Curricular participativa”, realizado el 1º de septiembre de 1999, Facultad de Trabajo Social, U.N.E.R. 

II Seminario Internacional “Por una Cultura de Paz”, en carácter de asistente. UNESCO, AUGM y UNER, 23 y 24 de marzo de 2000

Participante de la formación de “Moderadores de la Red de Noticias y Comunicaciones de Cultura de Paz de UNESCO”, Facultad de Cs. De la Educación UNER. 23 y 24 de marzo de 2000

Participante en carácter de Asistente en las Primeras Jornadas en Investigación: “La investigación en Unidades Académicas de Trabajo Social en la Argentina y en el contexto del MERCOSUR”,  organizado por la Facultad de Trabajo Social U.N.E.R. los días 8,9 y 10 de noviembre de 2001.

Participante en carácter de asistente al Seminario “Trabajo Social Contemporáneo. Una mirada sobre la intervención profesional”, realizado por la Facultad de Trabajo Social U.N.E.R. los días 30 de Junio y 1 de Julio del 2000. 

Participante en carácter de asistente del Foro: Libertad, Economía y Sociedad, organizado por la Fundación OSDE sobre: “Cultura y Política en la Integración regional”, el día 29 de mayo del 2002.

Participante de las Primeras jornadas de Atención primaria de la Salud “Salud y Participación Comunitaria” organizado por la Asociación de Profesionales de la Salud con dedicación exclusiva en el sector Publico, los días 29, 30 y 31 de agosto del 2002.

Participante en carácter de asistente, en el Segundo Ateneo “Trabajadores Sociales en su Tinta”, realizado en la Facultad de Trabajo Social – UNER, el 15 de octubre de 2002.

Participante en carácter de asistente del Segundo encuentro del Foro: libertad, Economía y Sociedad organizado por la Fundación OSDE sobre: “Economía para la Democracia” el día 30 de octubre del 2002.

Participante en carácter de asistente, de la Jornada “Intervención Profesional Y campo Problemático”, a cargo de la Dra. Margarita Rozas Pagaza, realizado en la Facultad de Trabajo Social – UNER, el día 31 de octubre de 2002.

Participante en carácter de asistente del “Primer Congreso Regional de Mediación y de otros Métodos de Resolución de Conflictos”, realizado en la ciudad de Paraná, Entre Ríos , los días 28 y 29 de Marzo de 2003, organizado por la Humanita Asociación Civil.

Participante en carácter de asistente, del Seminario “Escribir las practicas...”, llevado adelante los días 28, 29 y 30 de agosto de 2003, organizado por la Secretaría de Asuntos pedagógicos del Centro de Estudiantes de la Facultad de Trabajo Social (CEFTS).

Participante en carácter de asistente del primer encuentro de Ateneo en Trabajo Social, realizado el día   04 de septiembre de 2003, organizado conjuntamente por la Facultad de Trabajo Social, UNER y el Colegio de Asistentes Sociales de la Provincia de Entre Ríos (CASPER).
Participante en carácter de asistente en las Jornadas de Niñez, Familia y Derechos Humanos “Familia, Ciudadanía y derechos Humanos”, organizado por la Dirección de la Carrera de Trabajo Social de la Universidad de Buenos Aires, los días 16, 17 y 18 de marzo de 2004.
Participante en carácter de asistente del “Panel sobre Derechos Sexuales y Reproductivos en las Políticas Publicas”, organizado por la Fundación de Estudio e Investigación de la Mujer, el Servicio a la Acción Popular, la Red de Salud de las Mujeres Latinoamericanas y del Caribe y la Facultad de Trabajo Social de la Universidad Nacional de Entre Ríos. Dicho Panel se desarrolló en la ciudad de Paraná el día 22 de abril de 2004.
Participante en carácter de asistente del VII Congreso de Argentino de Antropología Social realizado en Villa Giardino, Provincia de Córdoba, los días 25 al 28 de mayo de 2004.

Participante en carácter de asistente de las III Jornadas Nacionales de Universidad y Discapacidad “La construcción social de la Normalidad: Debates y Perspectivas” y del Seminario Breve “La alteridad Deficiente” a cargo del Dr. Carlos Skliar, realizado los días 15, 16 y 17 de Julio de 2004, organizado por la Facultad de Trabajo Social, UNER. 
“Jornadas de Difusión de Proyectos de Investigación y Extensión INEX”. En carácter de co-autor, con el trabajo: “La Intercátedra: un espacio de experiencia docente”.
Organizadas por la Secretaría de Extensión Universitaria y Cultura, y la Secretaría de Investigaciones Científicas, Tecnológicas y de Formación de Recursos Humanos de la UNER. Paraná. Entre Ríos. 13 y 14 de Noviembre de 2003.

Participante en carácter de asistente de las 7ª Jornadas Rosarinas de Antropología Sociocultural “Territorios Antropológicos. Los espacios de disputa en el quehacer disciplinar”, realizado  los días 21 y 22 de octubre de 2004. Organizado por el departamento de Antropología Sociocultural, Escuela de Antropología – Facultad de Humanidades y Artes – Universidad Nacional de Rosario.

II Congreso Internacional de Educación “La formación docente en: evaluaciones y nuevas prácticas en el debate educativo contemporáneo”, realizado los días 20, 21 y 22 de octubre del corriente año. En carácter de co-autor, con el trabajo: “La Intercátedra: un espacio de experiencia docente”. Organizado por la Facultad de humanidades y Artes de la Universidad Nacional del Litoral.
Participante en carácter de Asistente al Seminario Internacional “Intervención Profesional: legitimidades en debate”, organizado por la Maestría en Trabajo Social de la Facultad de Trabajo Social – UNER- acreditada por Res. Nº 500/01 CONEAU de diciembre de 2001- realizado el 18 de Noviembre de 2004 en la ciudad de Paraná, con una carga horaria de 40 horas. 

Participación en carácter de asistente al SEMINARIO EN CIENCIA POLÍTICA  1er.  y 2do. Encuentro organizado por la Secretaria de Capacitación y Postgrado de la Facultad de Trabajo Social, UNER, coordinado por la Dra. Cecilia Lesgart, realizado durante los meses de agosto y septiembre de 2004 con una carga horaria de 16 hs. reloj.

Participante del 6º Encuentro de Referentes Técnicos Provinciales - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe –Proyecto Familias y Nutrición - realizado en la Ciudad de Buenos Aires, los días 22, 23 y 24 de Agosto de 2007.

Participante de las “1ras Jornadas Provinciales de Áreas de Niñez Municipales con convenio de Cooperación con el Consejo provincial del Menor” en el marco de políticas de descentralización y gestión asociada para la Niñez y la Adolescencia de la Provincia de Entre Ríos, realizado en la Ciudad de Paraná, Entre Ríos, los días 15 y 16 de noviembre de 2007.
Participante del 7º Encuentro de Referentes Técnicos Provinciales - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe –Proyecto Familias y Nutrición - realizado en la Ciudad de Buenos Aires, noviembre de 2007.

Participante del 8º Encuentro de Referentes Técnicos Provinciales - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe –Proyecto Familias y Nutrición - realizado en la Ciudad de Villa Giardino Córdoba, en el mes de Mayo de 2008.

Participante del 9º Encuentro de Referentes Técnicos Provinciales - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe –Proyecto Familias y Nutrición - realizado en la Ciudad de Buenos Aires, los días 16, 17 y 18 de septiembre de 2009.

Participante del 10º Encuentro Interprovincial de Técnicos del Poryecto Familias y Nutrición - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria - realizado en la Ciudad de Tilcara, Provincia de Jujuy, los días 12 y 13 de mayo de 2010.

Participante en la Capacitación de “Las políticas publicas en salud mental y adicciones. Enfoque de Atención Primaria de la Salud”, dictado por la Dirección Nacional de Salud Mental y Adicciones del Ministerio de Salud de la Nación, en la ciudad de Rosario del Tala Entre Ríos, durante el mes de julio de 2011, con un total de 60hs catedra.  

Participante en Carácter de Asistente al 1º Congreso Provincial de Adicciones. Un problema de Salud Publica realizado en Paraná, Entre Ríos, los días viernes 12 y Sábado 12 de Octubre de 2012, Organizado por la Dirección de Salud Mental y Adicciones. Ministerio de Salud, Gobierno de Entre Ríos.

Participante en carácter de Asistente en las XV Jornadas Nacionales sobre Alcoholismo  / XXI Encuentro sobre Sistema G.I.A., realizado en la ciudad de Paraná, Entre Ríos, los días 2 y 3 de noviembre de 2012.

5.1.1 ORGANIZACIÓN DE AVENTOS DE INTERES, CIENTIFICO – TECNICO

II Encuentro de “Intercambio y Reflexión de Facilitadores del Proyecto Familias y Nutrición de la Provincia de Santa Fe” - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe – Proyecto Familias y Nutrición, realizado en la localidad de Reconquista, el día 22 de julio de 2007, con una carga Horaria de 8 horas.

II Encuentro de “Intercambio y Reflexión de Facilitadores del Proyecto Familias y Nutrición de la Provincia de Santa Fe” - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe – Proyecto Familias y Nutrición, realizado en la localidad de Fray Luis Beltrán, el día 28 de junio de 2007, con una carga Horaria de 8 horas.

Encuentro de Intercambio y Reflexión de Facilitadores del Proyecto Familias y Nutrición de la Provincia de Santa Fe “Las familias tienen la palabra” - Ministerio de Desarrollo Social de la Nación – UNICEF – Plan Nacional de Seguridad Alimentaria – Gobierno de Santa Fe – Proyecto Familias y Nutrición, realizado en la localidad de Rincón, los día 30 de septiembre y 01 de octubre de 2008, con una carga Horaria de 14 horas.
5.2 CONFERENCIAS POR INVITACIÓN EN REUNIONES CIENTÍFICAS DE NIVEL INTERNACIONAL

Participante em caráter de assistente de lá V Reunião Antropológica Do Mercosul “Antropologia em Perspectivas”  desde eu 30 de novembro hasta el 03 de dezembro de 2003, realizado em Florianópolis, Santa Catarina, Brasil.

Participante em caráter de assistente em eu Seminário Política Social è Reforma Previdenciária organizado por la Fundação Konrad Adenauer no Brasil e Universidade Federal de Santa Catarina (Centro de Ciências Jurídicas, Departamento  de Direito, Curso de Pos- Graduação em Direito, Instituto de Relações Internacionais e Fundação Boiteux) realizado em Florianópolis, Santa Catarina, Brasil el 17 de setembro de 2003, desde lãs 18:30 hasta lãs 21:30hs.

Participante em caráter do assistente del IV Conferencia Municipal de Assistência Social, realizado os dias 01 y 02 de outubro de 2003, em eu Centro de Eventos del Hotel Castelmar em Florianópolis, Santa Catarina, Brasil, totalizando um total de 16 horas.

 Participante em caráter de assistente del XI Encontro Internacional de Direito da América do Sul, Congresso European Community Studies Association/BR/AL, Congresso Internacional de Propriedade Intelectual e VI Fórum Social do Mercosul realizado os dias 12, 13 y 14 de novembro em Florianópolis, Santa Catarina, Brasil com una carga horária de 21 horas.

5.3 PUBLICACIONES EN CD-Rom DE DIFUSIÓN CIENTÍFICA

ALCAINO L.G. (En coautoría con Badano – Basso – Angelino -  Ríos -  Serra – Verbauwede, Benedetti.) Ponencia "Habitar la Universidad: de continuidades y rupturas en las culturas académicas en los ´90"   CD Rom ISSN 1667-8923. Terceras Jornadas de Investigación "La investigación en Trabajo Social en el Contexto Latinoamericano". Organizadas por la Secretaría de Extensión e Investigación de la Facultad de Trabajo Social de la U.N.E.R. (Resol. 117/05 "C.D." F.T.S - UNER), realizadas en la ciudad de Paraná del 17 al 19 de noviembre de 2005.

5.3.1Publicaciones en libros 


ALCAINO LG. (En coautoria con Gomez Colussi, Cabrera). Titulo Entre la Generalidad y la Particularidad de Nuestro campo: una pregunta sobre el “y” de las adicciones. En 3ras Jornadas de Salud Mental y Adicciones. Interdisciplina en la intervención clinica. Ediciones Lic. Laura Bonaparte. ISBN 978-987-45365-8-7. Hospital Nacional en Red. Ministerio de Salud. Presidencia de la Nación . Buenos Aires. 2015.  

5.4 PRESENTACIONES EN REUNIONES CIENTÍFICAS

Terceras Jornadas de Investigación "La investigación en Trabajo Social en el Contexto Latinoamericano". Organizadas por la Secretaría de Extensión e Investigación de la Facultad de Trabajo Social de la U.N.E.R. (Resol. 117/05 "C.D." F.T.S - UNER), realizadas en la ciudad de Paraná del 17 al 19 de noviembre de 2005 Presentación de la Ponencia "Habitar la universidad: de continuidades y rupturas en las culturas académicas en los ´90" (En coautoría con Badano - Basso - Angelino - Ríos - Serra – Verbauwede - Alcaíno).

Participante en carácter de Expositor de la VI Reunión Antropológica del MERCOSUR “Identidad, Fragmentación y Diversidad”  desde el 16 de noviembre hasta el 18 de noviembre de 2005, realizado en la Universidad de la República Montevideo – Uruguay. 

Titulo de la Ponencia: La enseñanza de la Antropología en otras carreras de Grado: Una experiencia en la Universidad Nacional de Entre Ríos.
ALCAINO LG. (En coautoria con Gomez Colussi, Cabrera). Titulo Entre la Generalidad y la Particularidad de Nuestro campo: una pregunta sobre el “y” de las adicciones. En 3ras Jornadas de Salud Mental y Adicciones. Interdisciplina en la intervención clinica. Hospital Nacional en Red. Ministerio de Salud. Presidencia de la Nación . Buenos Aires. Agosto de 2015.
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6 - PREMIOS
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6.1 PREMIOS NACIONAL / INTERNACIONAL 
Becario Programa Escala de la AUGM (Asociación de Universidades del grupo Montevideo), Universidad Federal de Santa Catarina, Brasil – Primero en el Orden de Mérito, criterios de selección: antecedentes y propuesta académica, Facultad de Trabajo Social, Universidad Nacional de Entre Ríos, Año 2003. Jurado conformado por: Prof. Maria del Carmen Ludi (Vice - Decana), Profesoras Maria del Rosario Badano y  Maria Gracia Benedetti p/ Asesoría Pedagógica. Obteniendo un promedio total en el cursado de la Carrera de Licenciatura en Servicio Social, de la Universidad Federal de Santa Catarina Florianópolis Brasil,  de nueve con 50/100 (9,50) en las cátedras de:

· Servicio Social, Fundamentos histórico y teóricos  metodológicos: 9, 50 (nueve con 50/100)

· Ética Profesional del Servicio Social: 10 (diez)

· Servicio Social y Seguridad Social: Previdencia: 9 (nueve)

Becario “Programa de Becas de IV Nivel” otorgado por la Universidad Nacional de Entre Ríos para el cursado de la Maestría en Antropología de la Universidad Nacional de Córdoba Cohorte 2005-2007.

7 – GESTIÓN
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7.1 CONSEJERO DE CONSEJO SUPERIOR
Consejero Superior por el Claustro Estudiantil por la Facultad de Trabajo Social, electo para el periodo 2003 – 2004, Universidad Nacional de Entre Ríos, (Res. en tramite). 
Consejero Superior electo por el claustro Estudiantil, periodo 2002 – 2003, por la Facultad de Trabajo Social, Universidad Nacional de Entre Ríos. Res. “C.S.” 069/02
7.2 CONSEJERO DE CONSEJO DE FACULTAD
Consejero Directivo Suplente electo por el claustro Estudiantil   para el periodo 2005 – 2006, por la Facultad de Trabajo Social – Universidad Nacional de  Entre Ríos. Res. J.E. FTS 04/2005. Facultad de Trabajo Social - Universidad Nacional de Entre Ríos.
Consejero Directivo electo por el claustro Estudiantil para el periodo 2003 – 2004, por la Facultad de Trabajo Social, Universidad Nacional de Entre Ríos. Res. “C.D.” 020/02 “J.E.” – “FTS” – UNER 
Paraná 12 de Abril de 2013

A la 

Dra. Ana Rosato

Cátedra Teoría Antropológica

Facultad de Trabajo Social

Universidad Nacional de Entre Ríos
S          /         D

REF. SOCILITUD DE ADSCRIPCION

De mi mayor consideración:

Por medio de la presente me dirijo a UD con motivo de solicitar la Adscripción a la Cátedra de Teoría Antropológica perteneciente a las Licenciaturas en Trabajo Social y Ciencias Políticas. Fundamenta dicha solicitud, la posibilidad de participar de un espacio de formación docente como el que usted dirige y del cual he participado en condición de Ayudante Alumno durante el cursado de mi Licenciatura.

Sin mas que agregar a la espera de una, respuesta favorable, la saludo atte.

Lic. L. Gonzalo Alcaíno

DNI: 26882754 
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